
第 96 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和 3 年 10 月 27 日（水）13:40～14:40 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側 A-1・A-2 会議室 

  

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

※（１）は第 22 回パラリンピック作業部会との合同開催 

（１）調達した財産の処分について 

＜説明・確認＞ 

・財産処分の概要について組織委員会から説明。協定に基づき確認した内

容について、東京都から説明。 

＜質疑、意見など＞ 

・再生利用により処分するものについて、「事業者に確認した結果、リユ

ース市場での需要が無いとの回答を得た」とあるが、どのような事業者

に対してどのように確認したのか。 

⇒複数の大手リユース・リース事業者に対して買取りが可能かヒアリン

グを実施している。 

・再生利用により処分するものについて、直ちに再生利用するものと有償

譲渡として付議した上で再生利用するものの判断はどのように行って

いるのか。 

⇒複数事業者に対して買取りが可能かどうかヒアリングを実施した結

果、照明設備や空調設備など買い取れる可能性があると確認できたも

のは入札手続きを実施している。 

・UPS は組織委員会で解体して素材として売却するよりも、そのままの状

態で売却した方が、無駄が発生しないということか。 

⇒UPS は構造が非常に複雑であり、組織委員会で解体した上で売却する

ことは非常に困難であったため、一括で再生利用に係る入札手続きを

実施した。今回は、入札の結果、諸経費よりも売却金額が上回ったた

め結果的に有償譲渡となったが、組織委員会で素材にした場合、諸経

費が上回ると思われる。 

 

 



（２）「選手村 NOC／NPC サービスセンターその他仮設整備業務」契約変更に

ついて 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・人工芝は、撤去せず、そのまま残すことはできないのか。 

⇒タイル敷きに変更する計画としているため、撤去する必要がある。 

 

（３）トヨタからの車両等の調達（延期経費） 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・経費縮減の交渉で努力したものはあるか。 

 ⇒延期に伴い、リース料金が増額となる中、台数を精査し圧縮すること

ができた。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

 

４ 閉会 


